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Pomembne zadolžitve
pred kongresoma
Ocenili bodo izpolnjevanje ustave in zakona
o združenem delu - Priprave na kongrese
in volitve

Na posvetu za sekretarje
osnovnih organizacij in svetov
ZKS, ki je bil konec januarja, so
bile vsem sekretarjem podane
najaktualnejše naloge, ki stoje
pred občinsko organizacijo
ZKS v prihodnjih mesecih. Pro-
gram družbenopolitične aktiv-
nosti občinske organizacije
ZKS temelji predvsem na izpol-
njevanju ustave in zakona o
združenem delu, predkongre-
snih nalogah komunistov ter
pripravah na skupščinske voli-
tve marca letos.

Prva od pomembnih nalog,
ki bo obravnavana tudi na seji
občinske konference ZKS (pre-
dvidoma 20. februarja), je oce-
na uresničevanja nalog in poli-
tičnih programov v zvezi z za-
konom o združenem delu. Oce-
no bo pripravil komite občin-
ske konference v sodelovanj u s
komisijama komiteja za politič-

ni sistem in samoupravljanje
ter družbenoekonomske odno-
se. Da pa bi dobiti realno oceno
uresničevanja te naloge v po-
sameznih delovnih sredinah, je
komite zadolžil vse sekretarje
osnovnih organizacij ZKS, dav
organizacijah združenegadela
ocenijo uresničevanje zakona
o združenem delu ter o svojih
ugotovitvah poročajo občin-
skemu komiteju.

Druga naloga, ki ni nič manj
pomembna, je ocena izpolnje-
vanja srednjeročnih planovter
doseženih gospodarskih in
stabilizacijskih ukrepov. Ome-
njena problematika bo obrav-
navana na seji občinske konfe-
rence sredi meseca marca. Tu-
di v tem primeru bo gradivo
pripravil občinski komite v so-
delovanju s komisijo komiteja
za družbenoekonomske odno-
se.

Ena pomembnih in trenutno
najaktualnejših nalog pa so
priprave na bližnje delegatske
volitve. Tu imajo pomembno
nalogo tudi osnovne organiza-
cije ZKS, ki morajo zagotoviti,
da bo med evidentiranimi kan-
didati čim več komunistov. To
je posebno pomembno v kra-
jevnih skupnostih in organiza-
cijah združenega dela s po-
dročja družbenih dejavnosti,
kjer je stanje Še posebno kritič-
no.

V bogati družbenopolitični
aktivnosti^ v kateri se sedaj
osnovne organizacije nahaja-
jo, pa seveda ne smemo poza-
biti, da je permanentna naloga
osnovnih organizacij ZKS
sprejemanje novih članov v
Zvezo komunistov, je bilo pou-
darjeno na posvetu. Nahajamo
se v predkongresnem obdobju
in zato morajo vodstva osnov-
nih organizacij ZKS poskrbeti
za čim večje število sprejetih v
ZK, zlasti iz vrst delavcev nepo-
srednih proizvajalcev.

V. B.


